

# 佬土鹅肠火锅 发展势头强劲



## “西津渡”长江蟹 久违的味道



百位老人“游西津·品江蟹”

金秋十月，秋高气爽，菊黄蟹肥，正是品蟹的好季节。从10月1日起，为期近两周的首届“镇江西津渡长江蟹文化节”在国家4A级旅游景区西津渡历史文化街区隆重举行。

上周日的重阳节，作为本次“镇江西津渡长江蟹文化节”上的重头戏，西津渡水产有限公司为感恩镇江、感恩老人，在西津渡江蟹文化馆举办了一次别开生面的百位老人“游西津·品江蟹”活动，共同回味久违的本土江蟹的味道。

很多外地游客和一些年过半百的长辈们参观后都非常感慨，“西津渡”长江蟹唤起了他们许多童年的记忆。现在很多食物看上去好看，可吃起来就没有我们记忆中小时候的味道了。尤其有一对上海老夫妻在会场购买了几只江蟹，到就近的饭店品尝后，特地回来告诉我们：你们“西津渡”长江蟹味道太棒了，你闻闻，吃完洗了手后，还能闻到一股腥味，这就是我们小时候吃完螃蟹的感觉——久违的味道。

“西津渡”长江蟹是西津渡水产有限公司的主打产品，主要利用长江活水资源，模拟长江生态水系，所以只只长江蟹的肚皮和腮都白如凝脂，肉质紧密，蟹膏和蟹黄都很饱满，确实诱人。

“西津渡”长江蟹是镇江人自己的一个高端水产品牌，凝聚了几代人的记忆和念想——镇江醋香蟹更香，江蟹味浓情更浓。  
(格生)

## 镇江避风塘 吃货集中营

装修古色古香的避风塘，小桥流水、宫灯竹帘、木雕木艺、蓑衣斗笠，更有一些80年代的镇江老照片……充满江南水乡的自然风韵中，融入些许怀旧气氛，让人赏心悦目。

避风塘酒店，最诱人的，当然是美食，这里更是众多吃货的集中营。避风塘将传统地道的镇江美食，融入其经典菜肴中，让人们有更多选择。

这里招牌菜点击率颇高，有避风塘大虾、避风塘茄夹、避风塘一品锅、泡菜鱼片、雪中送炭、小巷猪头肉、五香田螺、农家土香肠、云斗煮干丝……美味难挡啊！如“避风塘一品锅”，名为一，实则内容丰富，汇集了豆腐、大虾、鹌鹑蛋、笋干、西兰花、五花肉……融汇成一锅汤汁鲜香、食材醇厚的极品，特别是豆腐里塞肉末，入口汤汁满溢，鲜美十足。

这里共有3个楼面，一楼为设有18桌桌点大厅，明档自选；二、三楼为8个大、小包厢以及5个卡座。独到之处是，其包厢分别以镇江老街道、老码头命名，如“小码头街”、“得胜街”、“千秋桥街”、“第一楼街”、“一号码头”……让人品赏美味之时，还能回味镇江老街文化。

据介绍，避风塘酒店与麦德龙全面合作，食品安全更有保障；避风塘专注于夜宵，营业至凌晨3时。  
(刘寅)

镇江最大的自助火锅，朝天门即将告别市民！由于市场竞争激烈，开业不久投资巨大的镇江最大的自助火锅朝天门经营困难，近日被镇江最受欢迎的火锅连锁佬土鹅肠火锅巨资收购，镇江又多了一家佬土！纵观镇江市场上所有的餐饮，佬土

可谓是镇江首屈一指、发展势头最为强劲的餐饮连锁企业，从排队叫号吃火锅到不断地开分店，佬土已经成为镇江餐饮的一张王牌，并在2012年创接待突破200万人次的奇迹。

佬土16年来如一日，始终坚持

只做火锅，走品质路线，沉下心来做顾客的口碑，用顾客的口碑去宣传自己的品质和特色，从而打响自己的品牌，走上了品牌经营之路。佬土几乎平均1个月开一家新店，每家店每天六点不到就客满排队，还远远满足不了食客的需求。佬土加快步伐，近日又收购一家镇江热门的火锅店，镇江又将多一家佬土！

多年来的经验积累，使得佬土在其火锅研发、口味掌控上更胜一筹。佬土采用原骨熬汤，以“味浓”作为火锅的核心，与原本较难入味的招牌菜“鹅肠”相得益彰。佬土从来不玩花哨，不搞噱头，没有任何打折优惠活动，佬土始终信奉——用最好的材质做最好的火锅，在对待原料采购上一定要坚持选择最好的，最让人放心的大品牌，这就是佬土这么多年来造就美味香浓火锅的原理。

佬土的火锅底料一直选用陕西韩城山地大红袍梅花椒、河南特级天鹰椒、四川第一品牌丹丹豆瓣酱作为原材料，尽管成本高出市场价格好几倍，佬土仍然坚持如此。  
(刘春艳)

## 沈家面 黑鱼面 营养面

锅盖面在镇江早已家喻户晓，全城各地锅盖面店不下上千家。如何在保证面条口感，面汤鲜香夺人的基础上，让现代锅盖面吃出营养，在满足口味的同时达到养生的目的，是各家面馆争相努力的方向。位于中山北路8号金山桥旁、紫阳花园门口的沈家特色锅盖面馆，在传统的镇江锅盖面做法上独创了沈家特色黑鱼片汤面。



黑鱼早在两千年前就被《神农本草经》称为鱼中上品，是中国人的“盘中佳肴”。黑鱼的营养价值很高，其肉中含蛋白质、脂肪、18种氨基酸等，还含有人体必需的钙、磷、铁及多种维生素，且黑鱼肉质细嫩，骨刺很少，食后能强身健体，是食疗和滋补佳品。黑鱼肉质嫩、易消化、补脾益胃，利水消肿，调补阴阳，活血通络，筋骨强劲，养血补虚。很适合老人、儿童和体质虚弱的人食用。另外黑鱼汤还有护肤养颜之功效，对于

女性食客有很大的养生帮助。

沈家特色黑鱼片汤面选用当天精选采购的鲜活黑鱼，将黑鱼肉切片后，上浆保鲜，保证烫制后的鱼片鲜嫩绵软，再用黑鱼头和黑鱼骨熬制鱼汤，经长时间炖煮后的黑鱼汤醇香乳白，入口浓厚，令人回味。

每天早晨来沈家面店，点上一碗黑鱼片汤面，夹上几片白嫩的新鲜黑鱼片，入口绵软鲜嫩，喝上一口醇香乳白的黑鱼汤，点上一块肴肉，佐以姜丝香醋，在品味劲道十足的

面条之余，配以一口江南咸菜，如果再有绿茶相配，那真是人生美事！沈家特色黑鱼片汤面一经推出后，资深食客均赞不绝口，回头品面食客更是络绎不绝。现代人的生活节奏紧张，工作压力巨大，每天喝一碗黑鱼汤，在缓解疲惫、舒展压力的同时，也可以补充人体每天必须的营养，对现代人的身体健康都有着十分显著的帮助。

羊肉……

这里的特色烧肥肠，每天采购新鲜肥肠，清洗得干干净净，然后用其独特的秘制口味烧制，入口酱香四溢；正宗散养草鸡汤，选用山东沂蒙山散养草鸡，用砂锅明火炖制，原汁原味，汤鲜肉香，让食客大呼——喝完一碗再喝一碗，鲜！  
(刘寅)

## 解放路咱家小院 周年店庆优惠多

经过2个多月的道路改造施工，咱家小院解放路店前道路宽阔，此时又恰逢解放路店的周年店庆，真让人惊喜。

在咱家小院周年店庆之际，为食客提供众多温馨优惠——即日起至31日，这里经典菜肴天天半价，雪花、哈尔滨啤酒无限量免费畅饮，以及门前可停车，每桌报销停车费。

咱家小院以精品土菜、私房菜声

名鹊起，在解放路和华都名城分别有一家，其经典回味的秘制口味，让人津津乐道，众多市民热衷在“咱家”举行家庭聚会、假日聚餐、喜庆宴席……

这里的厨师长推荐菜，是众多“吃货”的心头喜好。如土灶烧牛头、乡村豆干酱大骨、特色烧老鸭、正宗散养土鸡汤、特色烧肥肠、小院秘制咸鱼烧肉、开胃贡椒鱼头、咱家红焖

### 鱼头火锅

## 张大胡子 料好味正

提起“鱼头火锅”，众多镇江食客对“张大胡子”情有独钟……

张大胡子鱼头火锅，在镇江10年经久不衰，其“辣而不燥、鲜而不腥、入口窜香、回味悠长”的独特口味，不知“俘虏”了多少“吃货”的味蕾。

古谚云：“吃鱼，贵吃鱼头。”“鲢鱼吃头、鲤鱼吃肉”，鱼脑中含有多种不饱和脂肪醇、脑黄金，属天然滋补物质，常食鱼头有益身体健康。



张大胡子鱼头火锅所选用的鱼头，是天然淡水花鲢鱼头，采用蓄水

养殖保存，无污染，活杀鲜卖。其鱼头在制作上，采用单锅炒制，一次使用，保证新鲜，符合现代人对健康的追求。

张大胡子的火锅锅底，精选四川独有的一百多味优质原料，经现代工艺制作，不伤胃、不上火、色泽鲜艳，香气扑鼻，滋味柔和纯正；其所用汤料，均以新鲜并讲究的吊汤方法，达到色泽乳白、滋味鲜美。

(刘寅)

## 台湾金门八六八 系列高粱酒 强势登陆镇江

窖藏好酒，过饮绝不上头

金门高粱酒是中国白酒文化长河里支脉之一，其独树一帜自创“金门香型”口感，拥有金门岛上绝佳的水质、空气、气候和原料四大天然酿酒条件，秉承古法纯粮固态酿制工艺，具有酒质透明、芳香幽雅、醇厚甘冽、回味悠长的特点。

金门高粱酒属于一特殊香型的白酒，其酒液晶莹剔透，清香醇正，柔顺净爽，口、鼻、眼三种感官一致。饮之，有如清香雾气中大地的芬芳，甘润爽品，有色、香、味三奇之美。

台湾金门八六八系列高粱酒出自宝岛台湾金门县，由台湾双龙酒业有限公司出品，该公司最早成立2000年，创办人卓先生和他的父亲自家研制酿造调兑，反复用不同方法、工艺和粮食，最后用干湿地的高粱酿造发酵，用不同年份的酒相勾而成。成品酒酿造好，也必须藏入特定的山洞中至少是3个月后，进行多道检测，才能灌装入瓶出厂。酿造出来的好酒，过饮也绝不上头。

八六八高粱酒，由台湾双龙酒业有限公司授权厦门金厦福酒业有限公司在中国大陆地区灌装。目前，该品种酒已进驻镇江地区，消费者可以拨打13016800759或是13905280467产品电话进行了解。

## 业红足艺 脚病患者的福音

镇江扬州，以往一江之隔，如今一桥相连，同为历史悠久名城，有着共同习俗人情，总是优势互补，相互情同手足——闻名遐迩的“业红足艺”，走出扬州，开进镇江新建的工人大厦。消息传开后，惊动了镇江、扬州两地。

业红足艺，现特别寻找甲沟炎嵌指、灰指甲、病毒足疣等脚病患者，提供免费现场体验。

问：工人大厦在哪里？

答：工人大厦位于南徐大道旁的冠城路8号，与体育会展中心近在咫尺。

问：业红足艺在哪里？

答：周业红和她的“业红足艺”，一块响当当的“足尖上的艺术”品牌，是扬州市颇具特色的“城市名片”、对外交往高含金量的“服务大使”。业红足艺是来自扬州的足艺知名品牌，位于工人大厦，由书香酒店进入乘观光电梯上6楼。

问：业红足艺为镇江人带来什么？

答：扬州的著名“修脚刀”和其杰出代表周业红，为镇江人带来了著名的扬州“修脚刀”和周氏刀法。

周业红传承传统修脚技艺，不断改进刀具工艺，对主要的修脚刀进行大胆改革和创新，逐步研制了独特的“三角形刮刀”。该刀获得了国家专利，为传统修脚业打造了一个新品牌。

她经过多年的探索、总结和实践，创造发明了周氏刀法——圆弧形刀法。这种新技术顺着指甲线弧形，顺势调整，把甲床线理顺，特别擅长修治嵌指，如甲沟炎嵌指、灰指甲、病毒足疣等治愈率几乎100%。



图为周业红大师修治脚病